

Γυμναστήριο Άσκηση Γυμναστήριο Άσκηση Push Up Bar  
Παράλληλο Bar



## parallel bars



## The products in our warehouse



Συσκευασία & Αποστολή



Συχνές ερωτήσεις

**Q1: Μπορώ να διαπραγματευτώ τις τιμές;**

A1: Ναι, μπορούμε να ξεκινήσουμε κάποια προσφορά ότι θα χορηγείται μερικές φορές μεγαλύτερη έκπτωση. Μπορούμε να χορηγήσουμε έκπτωση σε FCL μικτών προϊόντων ή μαζικές παραγγελίες μεμονωμένων προϊόντων.

**Q2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας;**

A2: Μπορούμε να δεχτούμε μικρές παραγγελίες, οι τιμές θα είναι υψηλότερες.

**E3: Πόσο καιρό παίρνετε για παραγωγή και παράδοση;**

A3: Παρακαλούμε επιβεβαιώστε την ποσότητα παραγγελίας, το χρόνο παράδοσης όταν είστε έτοιμοι να κάνετε μια παραγγελία.

Κανονικά χρειαζόμαστε 3-4 εργάσιμες ημέρες για να παράγουμε μετά την παραλαβή της κατάθεσής σας και όλα τα στοιχεία της παραγγελίας επιβεβαιώνονται για κανονικά σχέδια και μοντέλα.

Οι μεταφορές δια θαλάσσης ή αεροπορικώς, τελωνειακή εκκαθάριση και χερσαίες μεταφορές θα χρειαστούν, άλλες 20-30 ημέρες. Επομένως, παρακαλούμε να τοποθετήσετε τις παραγγελίες σας εκ των προτέρων για να βεβαιωθείτε ότι έχετε προϊόντα που πωλούν σε πολυάσχολη περίοδο.

**Q4: Εάν δεν έχουμε αποστολέα ναυτιλίας στην Κίνα, θα μπορούσατε να το κάνετε αυτό για εμάς;**

A4: Έχουμε ναυτιλιακό τμήμα, θα πάρετε την καλύτερη τιμή ναυτιλίας, και να έχουν άριστη εξυπηρέτηση.

**Q5: Ποτέ δεν έρχομαι ποτέ στην Κίνα, μπορείτε να γίνετε ο οδηγός μου στην Κίνα;**

A5: Θα κλείσουμε το ξενοδοχείο για εσάς εκ των προτέρων και θα κανονίσουμε τον οδηγό μας να σας πάρει από την άφιξη στην εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το εργοστάσιο, μπορούμε να κανονίσουμε τον συνάδελφό μας να είναι βοηθός σας.

#### **Οι Υπηρεσίες μας**

- 1, OEM ή ODM υπηρεσία είναι ευπρόσδεκτη.
- 2, Πολυετή εμπειρία εξαγωγής.
- 3, Αυστηρός έλεγχος ποιότητας προϊόντων.
- 4, Η παραγγελία μικρής ποσότητας είναι αποδεκτή.
- 5, Υψηλής ποιότητας υπηρεσία με σύγχρονη ομάδα.

**SHANDONG XINGYA SPORTS FITNESS INC.**

**CHERRY WANG**

0086-635-8245817  
0086-18806354298

0086-18806354298

cherry@xysfitness.cn

www.chinafitness equipmentsupplier.com

